

# Всероссийский урок мужества



17 февраля 2017 года, в день проведения Торжественной церемонии награждения лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце», в нашей школе прошел Всероссийский урок мужества. Основная цель мероприятия - чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим

неравнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно пришедшим на помощь людям.

Учащиеся школы узнали о подвигах детей и подростков, которые они совершили в наши дни. Педагоги школы рассказали о том, что дети в возрасте до 23 лет, проявившие доблесть и отвагу в опасной ситуации, награждаются нагрудным знаком, а их имена заносятся в почётную книгу "Горячие сердца России". Ребятам было предложено нарисовать как, по их мнению, выглядит "горячее сердце" и чем оно наполнено. Они объяснили значения слов "герой", "подвиг", "мужество", назвали качества личности настоящих героев.

